

# ΑΧΑΪΚΑ και

ΜΙΑ ΟΜΑΔΑ ΠΑΙΚΤΩΜΕΝΩΝ ΦΕΜΙΝΙΣΤΡΙΩΝ συγκεντρώθηκαν σε κάποιο γωνιά του πάρκου που βρίσκεται κοντά στο σταθμό του Λονδίνου για να γιορτάσουν την πενήντη επέτειο από τότε που τους παραχωρήθηκε το δικαίωμα της ψήφου.

Τη συγκέντρωση όμως αυτή ήρθε να διαταράξει μια ομάδα νεοεισερχομένων που διαμαρτυρήθηκαν για την έκδηλη ανισότητα τους. ΟΙ ΝΕΑΡΕΣ ΨΗΦΙΣΤΗΚΑΝ ότι τα δικαιώματά τους δεν είναι αναγνωρισμένα ακόμη ως όσον οι διαμαρτυρίες να ερμηνεύονται, πλην όμως επιμένουν να φέρνουν στο σπίτι. — Αυτό είναι, δεν είναι ισοτήρα. — Και οι νεώτερες οι εκδηλώσεις ήταν κατακοιτάει. Η 41 ΕΤΩΝ ΓΟΗΤΙΚΗ και ανεξάντλητη ηθοποιός Ουρούλα Αντρέα προέβλεπε τις περιπετειώδεις ταινίες από το να εμφανίζεται γυνή, φέρει στο Παρίσι, όπου θα μείνει λίγες μέρες για να γυρίσει έσοδα της ταινίας «Το θουλό του θεού των Κανάβ». — Έπειτα θα περάσει από τη Ρώμη για να καταλήξει στη Γενεύη. — Μετά θα πάει για τρεις μέρες η στο Μεξικό και Λαϊκό.

## ΠΡΩΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ



### Πάντα συγκινούν

ΑΥΜΑΖΩ εξ ιδιοσυγκρασίας ελληνογίνους δόσος παρορμητικότητας του ρεμάτος. «Εφ' όβρα υπάρχει ουσιαστική διαφορά κατά συνέπεια η συμπεριφορά είναι αντίθετη. Μια έκδηλη είναι να φέρει τις εξεζητημένες των πηλών γυναικείων καμπυλωτήτων, ποχή που οι Άφροδίτες δεν είναι να υπερβαίνουν τα περσικά κλά! Μια συστηματική η εκκεφάλου έχει παραμελημένη έρωτικό ύψους (δύο έρωτικό αδιασπαστικό ιδανικό που περσικά φλογερούς ούσαν των άρσενικών όλων των ειδών. Ποιο ιδανικό; Τη γυναικεία σάρκα με τις πλούσιες, αλλεργικές με τις λευκοροδίνες, σπασμένες και τις κενερίες φάσεις που διαγράφουν ούσαν των εξωτερική κίνηση και των μωμών, το άποκελί προνομία λαγώνων, γοηδία να γαστράς και κοχιάων, αλλεργία μέσα στους 1-2 έρωτικό χυμούς τους σαν την αλλεργική όπώρα την άρα αλλεργική.

Πασιτικότητα είναι εξ έρωτικό αυτοσύμψη με τη φίν. αλλεργία και ζυμωμένη από διατακτική και νευρική όρη. Επειδή που πύλιει με χάρμη προκλητικότητα πλούσιες άγιες ικανές να μασητήσουν αλλεργικές και να επιβάλλουν διαμαρτυρίες για τη συνέπεια της ζωής άπομεις τους. — Και είναι εξ ίσου αλλεργία, άτρεχη (λογυμνία, ποίηση, αραφική, γλυπτική) στάθηκε τη δια μέσου των αιώνων στο έρωτικό αίσθητικό όρμητικό άρσενικών με παραστά- κειμένα που υπήρξαν αλλεργικές προς την μεγα- λυπία και πληθωρικός άνθος σάρκα.

Μεγάλα βέβαια, οι πλούσιες, αλλεργικές καμπυλωτότητες; περσικές ποίη. Είναι γενούν άναμνη. Τα αίσθητικά κριτήρια των αναπροσαρμοσθεί κά- κη μία συστηματική και άπομει έκστρατεία των ημε- ροδωμένων (των μαϊτα), όπου δάσει την όμορφιά στη φίν, όπου την θαυματολογούν άν έρωτικό ανάλογα προς τα κι- κλάκια αίσθητικής τελειο- πότ αδυναμία. Πάντα τα έρωτικά πράγματα έχουν μία έρωτικό έπιδόλη. Το ίδιο συμ- ΠΑΝ

## «Η ΗΜΕΡΑ»

# ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ

Η Βουλή τιμά τον Σοφούλη για τις επιτυχίες του στρατού

ΗΜΕΡΑ. Ο πρόεδρος της Βουλής, Κ. Τζών Θεοτόκης, επέστη τον πρόεδρο της Κυβερνήσεως, Σοφούλη και τον σύ- λλογο των μελών της Βουλής για τις επιτυχίες του στρατού. — Η Βουλή τιμά τον Σοφούλη για τις επιτυχίες του στρατού. — Η Βουλή τιμά τον Σοφούλη για τις επιτυχίες του στρατού. — Η Βουλή τιμά τον Σοφούλη για τις επιτυχίες του στρατού.

## Οι Όλυμπιακοί

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά την σημερινή ολυμπιακή ημέρα ο Μαυρατζόπουλος ήλθεν έβδομος εις τον άνωμολον των 3000 μέτρων. Πρώτος ο Σουβός Έγκατάρ, με 9' 15" 2/10. Εις την πέλην ο Έλληνας Μπίρης, ένικος τον Βρετανόν αντίπαλον του.

## Ολιγόστιχα

ΑΝΕΞΑΝΤΛΗΤΟΙ και πρωτότυποι είναι οι μικροπωληταί ό- ταν διαλαλούν την προέλιον των έμπορευμάτων των. Το πρώτο άκούσαμε κάποιον άπ' αυτούς να διαλαλεί επέντε χιλιάδες το ζευγάρι, ματηλάρια της άμερικανικής άεροπορίας...

## ΠΙΤΙΑ ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ

ΑΝΕΤΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ ΧΑΡΟΜΕΝΑ

Δεν χρειάζονται ΑΔΕΙΑ οικοδομική ούτε ΒΑΣΗ, ούτε το Καλοκαίρι και ζεστά το Χειμώνα.

Πολύ οικονομικά στην αγορά τους και άπόδο- σή 8 έρωτικούς μήνες.

Αναλαμβάνουμε ύπεύθυνα κατασκευή ΛΥΟΜΕΝΩΝ ΠΙΤΙΩΝ, ΜΠΑΦΚΑ ΛΟΥΖΚΑ και ΚΑΜΠΙΓΚ.

## ΒΙΟΞΥΛ

Δ. ΚΟΡΜΠΗΚΗΣ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΙ

ΤΗΛ. 421-720 & 328-457 ΝΟΤΑΡΑ 68 — ΕΣΩ ΑΓΥΙΑ

# Η ήλιακή ενέργεια μπορεί να κινήσει ένα ειδικό αερόπλοιο

## ΕΦΟΔΙΑΣΜΕΝΟ ΜΕ ΦΩΤΟΚΥΤΤΑΡΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ. Η ήλιακή ενέργεια μπορεί να κινήσει ένα ειδικό αερόπλοιο, εφοδιασμένο με φωτοκύτταρα. Έχει εφευρεθεί από τον Βρετανό επιστήμονα Μάικλ Πάουελ, ο οποίος, εάν πραγματοποιηθεί, θα προσφέρει μεγάλες υπηρεσίες εις την οικονομία των μεταφορών.

Η ιδέα είναι η κατασκευή ενός ηλιακού αερόπλοιο, εφοδιασμένου με αέρια φωτοκύτταρα, τα οποία θα απορροφούν την ήλιακή ενέργεια και θα την μετατρέπουν σε ηλεκτρική ενέργεια, η οποία θα κινεί το αερόπλοιο. Το αερόπλοιο θα είναι εφοδιασμένο με φωτοκύτταρα, τα οποία θα απορροφούν την ήλιακή ενέργεια και θα την μετατρέπουν σε ηλεκτρική ενέργεια, η οποία θα κινεί το αερόπλοιο.

## ΤΑ ΗΛΙΟΚΥΤΤΑΡΑ

Εις την άποψη αυτήν, η ήλιακή ενέργεια μπορεί να κινήσει ένα ειδικό αερόπλοιο, εφοδιασμένο με φωτοκύτταρα. Έχει εφευρεθεί από τον Βρετανό επιστήμονα Μάικλ Πάουελ, ο οποίος, εάν πραγματοποιηθεί, θα προσφέρει μεγάλες υπηρεσίες εις την οικονομία των μεταφορών.

## ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΠΗΓΗ

Εις άρθρον των, εις το τέλος του 'Ιουλίου του «Νιού Σέιφιλντ», υπογραμμίζουν ότι η ήλιακή ενέργεια είναι η μόνη έναλλακτική πηγή ενέργειας η οποία είναι δυνατόν να χρησιμοποιηθεί εκ άόκμα. Αλλά αυτό είναι άπομει δυνατόν να χρησιμοποιηθεί εκ άόκμα, άλλα αυτό είναι άπομει δυνατόν να χρησιμοποιηθεί εκ άόκμα.

## Οι τάφοι του Χόλλυγουντ

Ο 27ΧΡΟΝΟΣ Άμερικανός Μάικλ Σέλελ, που έχει ένα τρομερό έπιχειρηματικό πνεύμα τύπος είναι λεπτομερής όδηγος για τους τάφους του Χόλλυγουντ. Βλέποντας ότι πολλοί θαυμαστές παραμένουν έπιανεπτόντων καθήμενοι να κερκταροποιεί και έρχονται έναν ένα τους τάφους για να δουν στον στόν όποιν άντικε κάποιος άγνωστος τους άντί, σκέφθηκε να τους βοηθήσει.

Έτσι, με μεγάλη ευκολία, έπειτα έ ενδιαφέρεται μπορεί να βρει τους τάφους της Μαίρλιν Μονρό, του Τάουρ Πάουερ, του Νονό, του Χόμφρεντ Μπόργερ, ρίχοντες έπιλάς μία ματιά στο δελτίο του Σέλελ.

Έπίσης, κατόπιν παραγγελίας ο Σέλελ στέλνει λουλούδια στους τάφους της προτιμήσεως των θαυμαστών των μεγάλων (νεκρών) άστέρων.

## Χιλιάδες Κινέζοι σπουδαστές σε δυτικές χώρες

ΠΕΚΙΝΟ. (ΑΠΕ). Καναδικές πηγές έλεγαν χθές ότι η Κίνα προτίθει να στέλνει 500, περίπου σπουδαστές κάθε χρόνο στον Καναδά, στα πλαίσια ενός προγράμματος για την έτησια έγγραφή μερικόν χιλιάδων σπουδαστών σε πανεπιστήμια έπιδημηχά νημενον δυτικών χωρών.

Άλλες δυτικές χώρες εκτός του Καναδά, για το σκοπό αυτό, έχουν προτιμήσει η Βρετανία, η Δυτική Γερμανία, η Γαλλία, η Ιαπωνία και η Αυστραλία.

Είναι, εξ άλλου, πιθανόν να στέλνονται χιλιάδες σπουδαστές κάθε χρόνο στις Ηνωμένες Πολιτείες.

# Ίδεολογικός Άτλας των Δυτικών Κ.Κ.

## ΕΡΓΟ ΙΤΑΛΩΝ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ

ΡΩΜΗ. (16. Υπ.). Οι έγκέφαλοι του τμήματος εξωτερικών υποθέσεων του ΚΚ Ιταλίας έτοιμάσαν έναν πολιτικό — ιδεολογικό άτλαντα των «Κομμουνιστικών Κομμάτων της Δυτικής Ευρώπης»: ένας τόμος 300 περίπου σελίδων, ένας χρήσιμος δείκτης για «κομμουνιστολόγους», γεμάτος από καταλόγους στοιχείων, στατιστικές αναφορές, έπρεπε να είναι σαφές ότι δεν ήλθεσαν να δώσουν τα όρια του ευρωπαϊκού κομμουνισμού, πρεσβυτοποίησης ο Αντόνιο Ρουμπι, ο υπουργός εξωτερικών του ΚΚ Ιταλίας, που διηύθυνε την έρευνα και έγραψε την ιστορικοπολιτική εισαγωγή για τα γεγονότα του παρελθόντος και του παρόντος του δυτικοευρωπαϊκού κομμουνισμού της Δύσης.

Η βασική ιδέα της έρευνας, έπρεπε να είναι σαφές ότι δεν ήλθεσαν να δώσουν τα όρια του ευρωπαϊκού κομμουνισμού, πρεσβυτοποίησης ο Αντόνιο Ρουμπι, ο υπουργός εξωτερικών του ΚΚ Ιταλίας, που διηύθυνε την έρευνα και έγραψε την ιστορικοπολιτική εισαγωγή για τα γεγονότα του παρελθόντος και του παρόντος του δυτικοευρωπαϊκού κομμουνισμού της Δύσης.

Οι «ευρωπαϊκοί κομμουνιστές» — με τις άποψεις τους, που εκτίθενται από τον «ευρωπαϊκό κομμουνισμό» όπως τον αντιλαμβάνεται το ισπανικό κόμμα μέχρι το 1975, έβρισκαν έπισης να διατηρήσει σχέσεις με το ρουμανικό (μια σημαντική έπιλογή) και ύπηρε, έ αφήσαμε τους Άλβανούς κατά μέρος, το μοναδικό «ευρωπαϊκό κόμμα που άπουσίαζε από την διάσκεψη του Βερολίνου.

Ο «ευρωπαϊκοί κομμουνιστές» έπισης έπιμένουν η ισχυρότερη γραμμή του δυτικοευρωπαϊκού κομμουνισμού; Ο ίδιος ο Ρουμπι (ό οποίος πιθανόν έπι βρήκε ότι η άρα λυση του έργου του απ' άπλην την σκοπιά δεν ταίριαζε τελείως με το πνεύμα της έρευνας: έ έμας ο πείρασμός που τά 28 διαγράμματα: προφύρα, ήταν πράγματι ύπερβολικά μεγάλα, και ύπερβολικά άνώτερος από το πολιτολογικό ενδιαφέρον που ηταν ο σκοπός της), άναφέρει στην εισαγωγή του δελτίου ότι ύπερπυρνού τουλάχιστον τρία σόβα έρι άρα για την έπισημασία: μια έρι για σταθερές συσχετισμούς των κομμάτων της Δυτικής Ευρώπης.

Το πρώτο όριο έχει σχέση με την άνατίηση των αίτιων της οικονομικής κρίσης και με την στρατηγική για να αντιμετώπισθεί. Το δεύτερο όριο συνδέεται με την στάση των ΚΚ στις σχέσεις τους με τις σοσιαλιστικές δυνάμεις, τις σοσιαλδημοκρατικές και τις χριστιανικές. Το τρίτο όριο, το πιο σημαντικό που έο θεωρητικές διαγραφές, πολλών Δυτικών ΚΚ δεν μπόρασαν να ξεπεράσουν, είναι ότι πρόβλεψη του σοσιαλισμού στη Δύση; «Οτι νέον προτινείται, έπι βεβαιότητα ο Ρουμπι, έπει είναι ένας τρίτος όριος ή ένα νέο πράτυπο, αλλά η ειδική και πρώτιστα η συνεισφορά που το άρωπαϊκό έρωτικό κίνημα καλείται να δώσει στην συνολική έπισημασία της δυτικού ιστορικής πορείας του περασμένου από τον καπιταλισμό στον σοσιαλισμό.

Και έχοντας άκρίβως αυτό ύπόψη, ο Ρουμπι προτείνει τον όριον των κομμάτων εκ ευρωκομμουνιστικά και σε σύμπα. Βοηθά προς τον ευρωπαϊκο κομμουνισμό. Τα πρώτα είναι τα κόμματα (φυσικά το Ιταλικό, το Ισπανικό και το Γαλλικό), που έχοντας ύψηλο τους αυτά τα όρια συμφώνησαν για τη θεωρητική και πρακτική αναγκαίτητα μιας σύνοτης ύπερκόρησε τους. Τα άλλα είναι τα κόμματα που δέχονται «έπι βασικές προτάσεις του ευρωπαϊκού κομμουνισμού» όσον άφορά σε «μία σειρά από ειδικά σημεία και στην περισσότερο όργανική θέρηση που έβρισκεται στις διακηρύξεις τις ύπογραμμέ

Μία ιδιαίτερη εξέταση άξιζον τρία άρθρα που δεν έχουν μικρό άριθμό έγγραφομένων και ούτε άμελητέο έκλογικό βάρος: το φιλοσοφικό (50.000 έγγραφομένων, 18,3% των ψήφων) και το βελγικό (2.500 έγγραφομένων, 18,3% των ψήφων). Η ίδια η ευρωπαϊκή κομμουνιστική τάση του κομμουνισμού προέβλεπε «έπι βεβαιότητα» διαμάχες και διαστάσεις στους κόλπους

**ΔΩΡΑ ΔΩΡΑ ΔΩΡΑ**

Για τόν έαυτον σας  
Για τήν γυναίκα σας  
Για τήν παιδιά σας  
Για τήν οικογένειά σας

**ΔΩΡΑ**

Για τίς γιορτές  
Για γενέθλια  
Για κάθε έπέτειο

Οά βρήτε σε πλούσιο υαλοήχο και σε τιμές πάντα φθηνότερες στην

**ΝΕΑ ΠΤΕΡΥΞΑ**  
που δημιούργησαν για σας

**ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ**  
**X. & I. ΚΑΓΙΑΦΑΣ**  
ΕΡΜΟΥ 14 ΠΑΤΡΑΙ

**ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ**

Μικροβιολογίας — Βιοχημείας — Αιματολογίας — Παρασιτολογίας

**Δρ Π. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ**

Ίατρος — Μικροβιολόγος

Διδάκτωρ Ίατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών

Ίατρον Κανακάρη 122 — Ερμού

Τηλέφωνο: 222.600, οικίας 222-922

**Η ΦΡΑΝΣΟΥΖΑΚ και Ο ΚΛΩΝΤ...**

Σας περιμένουμε στη

**Ντισκοτέκ "ΦΛΟΡΙΝΤΑ"**

**ΨΑΘΟΥΡΓΟΣ**

—Οι τελευταίες έπιτυχίες—  
—Ατμόσφαιρα Γαλλική—  
—Τιμές προσιτές—

**"ΦΛΟΡΙΝΤΑ"**

Ξενοδοχείο — Μπαρ — Έστιατόριο

ΤΗΛΕΦ. 061-931-229

ΨΑΘΟΥΡΓΟΣ

**ΚΛΕΙΔΙΑ Σ' ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ**

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

τοποθετούμε σούστες έξωθώρας

**ΑΝ ΚΑΒΕΙΣΤΕ ΕΣΩ**  
Τηλεφωνήσατε 220-666

**ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝΔΡΑΜΩΝ**

**ΝΙΚ. ΣΚΟΝΔΡΑΣ**

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 70  
Παραπολιεύχης ΜΟΥΣΤΑΚΗΣ

**οι δικές μας ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ**

συνδυάζουν το ΚΑΛΟ με το ΦΘΗΝΟ

Ένα δείγμα τιμών από μας... κ' η σύγκριση δική σας!

	KRESKY 8π 9500		VALIANT 4 ΕΣΤΙΩΝ πλήρης αυτοκαθαριζ, αερόθερμη 9850		BOSTON 5κλ 11950		GORDON 24" 9200
	VALIANT 12π 12400		SENTO 13π Δίπορ 12500		GORDON 5κλ 14750		VALIANT 24" 10800
					PYE 24" 12600		DECCA 550 11000

Κι' αν ανήκετε στους εκλεκτικούς διαλέξτε τις συσκευές σας μεταξύ:

**BOSCH • RUTON • BAUKNECHT • KRESKY • GORDON • BRAUN • AEG • AKAI • TECHNICS • NATIONAL • SABA**

Άπο το κατάστημά μας θα τις πάρετε φθηνότερα!

**ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ**

**ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΙ-ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.**

Μαϊζώνος 58 — ΠΑΤΡΑΙ

Πρώτοι στις πωλήσεις. Πάντα πρώτοι στην τεχνική εξυπηρέτηση και μη ξεχνάτε ότι: Έμεις έχουμε ανταλλακτικά.